Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.Adopt Resolution recognizing the)Honorable Dan Albert and Mrs. Joanne Albert)as recipients of the Monterey Peninsula College)2016 President's Award......)

WHEREAS, the Monterey Peninsula College President's Award is presented annually to those who have made extraordinary contributions to the Monterey Peninsula and Monterey Peninsula College while recognizing the importance of the strong connection between Monterey Peninsula College and the communities it serves; and

WHEREAS, Monterey Peninsula College has figured prominently in both **Dan and Joanne** Albert's lives as students and then later in their years of service to the MPC Foundation, Alumni Committee, the MPC Citizen's Bond Oversight Committee, and as dedicated donors to the President's Circle; and

WHEREAS, both **Dan and Joanne Albert** continue to serve on the MPC Alumni Committee with Dan serving two terms as Co-Chair, Joanne serving as Financial Officer for a term and both assisted in the writing of the by-laws; and

WHEREAS, Dan Albert has been instrumental in recruiting speakers to address the youth and community as part of the MPC Alumni lecture series and both Dan and Joanne Albert have been influential in obtaining sponsorship for MPC Alumni Committee events and scholarships; and

WHEREAS, Dan and Joanne Albert occasionally attend classes, are part of the Gentrain Program/Gentrain Society and frequently attend Drama/Theatre productions at MPC; and

WHEREAS, Dan and Joanne Albert's four children have carried on the tradition having all attended Monterey Peninsula College; and

WHEREAS, Dan Albert is most recognizable as "Mayor Dan" given his twenty-year tenure as Mayor of the City of Monterey, while others know him as "Coach Albert" following his twenty eight years of coaching at Monterey High School and as Student Activities Director; and

WHEREAS, the Monterey High School Stadium is named the Dan Albert Stadium and **Dan and Joanne Albert** have both been inducted in to the Monterey High School Lobo Hall of Fame; and

WHEREAS, Dan and Joanne Albert were instrumental in the formation of the Sister City relationship between the City of Dubrovnik, Croatia and the City of Monterey; and

WHEREAS, Dan Albert was actively involved in the development of numerous projects that have transformed the City of Monterey from a hidden treasure to one of the most attractive and busiest visitor destinations in the United States; and

WHEREAS, Dan Albert is a member of the Monterey Rotary, has served on the Parks and Recreation Commission and on the Board of International Advisors for the Monterey Institute of International Studies; and

WHEREAS, Joanne Albert belongs to a women's' book club, has volunteered on numerous campaigns, served on numerous civic organizations and PTA committees and represented Monterey while visiting her host sister city; and

WHEREAS, Dan and Joanne Albert provide extraordinary examples to the community of how our lives can include dedicated service and selfless work to improve both our community and our college; and

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED that the Monterey County Board of Supervisors on behalf of the County and all citizens therefore, hereby congratulates **Dan and Joanne Albert** on their selection as Monterey Peninsula College 2016 President's Awardees and honors them for their many contributions to their community, Monterey Peninsula College and the County of Monterey.

PASSED AND ADOPTED on this _____ day of _____, 2016 by the following vote, to wit:

AYES: NOES: ABSENT:

I, Gail T. Borkowski, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book _____, for the meeting on _____.

Dated:

Gayle T. Borkowski, Clerk of the Board of Supervisors, County of Monterey, State of California.

By_____

Deputy